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(I)Av vzéapyer ro lim [f(x) + g(x)] SEV EMETAUL OTL LA PLYOVY TCL 6 PLOL
X=X,

e f oro onueio x, ka1 tng g oro onueio x,

[Mpayucrr:

1
Ocwpd v ovvaprnon g(x)=nu=,x#0
X

Oewpw tovg ap1Ouois x, = ZL vell Torebaéyw:
v

1 nu(2mx+6)=nud kel

1
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Orodre av tov givar moAd usyalo to x, tote 10 x, givar mepimov 0 dndaon

70 X, teiver oro 0.Tore O 1oyder g(x,)=0
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Orédre av tov givar moAd usydlo to y, tore 1o y, sival nepinov 0 onladn
70y, teiver oro 0.Tote O 1oyver g (y, ) =1

Iia va vrépyet to 6 pio tng cvvéprnons g oro onusio x, =0 Oa npéret drav
70 X Ppioketal moAd kovra oro 0 onlaon teiver oro 0 o1 avriorolyes Tipés

TG CLVAPTNONG VA TEIVOVY GTOV 1010 TavTa aptBuolll

, .1 * o , ,

Ortav 10 x gyet tnv uopen Py vell Ppiokeral moAv kovra oro 0
v

onAaon teiver oto 0 o1 aVvTioTOLYES TIUES TNG CLVAPTNONG AL PVOLV
v un 0.

Orav 10 x gyst tnv uopen v ell Ppiokerar moAv kovra oro 0
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onAaon teiver oto 0 o1 avTioTOLYES TIUES TG CLVAPTNONG AL PVOLV
v tiun 1.

Yoverwg otav 1o x teivel oto 0 01 avTioToryes TIHES TNG CLVAPTNONG
o€V teivovy arov (010 mavra ap1Buo.Omore Osv LITCGPYEL TO O PLO TNG

ovvaprnons g orto onueio x, =0



Ocwpan tnv ovvaptnon f(x) =x— n,u%,x # 0. Eotow vrapyet to opio g
ovvaptnongs f oro onusio x,=0Tors av x#00a éyw:

f(x)= x—ny%cmy%: x—f(x)

Ereion le_rjg x=0katvrdpyst o dpio tng f oro onueio x, =0 Oa vrdpyel kat
70 610 TNG CLVEPTNOTG 77;1% =x— f(x) oro onueio x, =0( 4romo)

ZOVETTWG 08V DTG PYEL TO 0 PpLo TG ovVvapTnons [ oro onueio x, =0

i 1)+ 3]t x|t o

O7nére v pyel TO IIm [f +g(x ) JOPIS VO LITGPYOLY LITGPYOLY Ta OpLAL

s t oro onueio x, =0 ka1 tng g oro onusio x, =0

(I)Av vrapyerto lim f(x)g(x) dev éncrar ot vmapyovy Ta dpia

e f oro onueio x, ka1 tng g oro onugio x,

-5,x<0 ( )_ -2,X<0
2x>0 T 5 x50

: o -5(-2),x<0 [10,x<0
e 0o 702/ ()E0)=155, 00 laoxs0

Orndre: Ixiirgf(x)g(x) = Ixiirglo =10

Ocwpw tng cvvapTHOoEIS f( ) {

Orav 10 X T€IVEL 0TO UNSEV amo TS pikporepes Tov 0ot avriororyes
réc g ovvaptnong f reivovv oro -5, evw érav x teiver oro undév ano
riég peyalorepes tov 0 ot avriororyes Tiués tne ovvaptnong f reivovv
oro 21 va vrapyst to opio tns ocvvaptnons f oro onueio x, =0

Oa mpéret otav 10 X t€ivEl oT0 UNOEV(AvEEAPTNTA AV AVTES O TIUES
ueyalvtepes i pikporepes ano 1o 0 apkel va Ppikovial mold kovrd oro 0)
Oa mpémet o1 TIES TG CLVAPTNONG VA TEIVOLY TTOV [d10 TaAvTe aplBuo
Apa dsv vrapyet to opro tng f oro onueio x, =0

Orav 10 x teivel oro undév ano tués pikporepes tov 0ot avriororyes
TUWES TG CLVAPTNONG & TEIVOLY OTO — 2, EV OTAV X TEIVEL OTO UNJEV A0
riés ueyalvrepes tov 0 o1t avriorolyes TiéG tng ocvvaptnons | reivovy
oro 5l va vrépyet to 6 pio tng cvvaprnons g oro onueio x, =0

Oa mpénet otav 10 X TEIVEL 0TO0 UNSEV(QVEEGPTNTA AV QUTES OL TIUES
ueyalvtepes i puikporepes ano 1o 0 apkel va Ppikovial molo kovrd oro 0)
Oa mpémet o1 TIHEG TNG CLVAPTNONG VA TEIVOVY OTOV 1010 TAVTA apLOuo
Apa dsv vrapyet to dpro tng g oro onueio x, =0

Ornére vdpyel T0 le_r)lg f (X)9(X) ywpic va vrdpyovv ta dpia s f oro onueio

X, =0 xat tng g oro onueio x, =0



